Irinyi. J&nos Els® és masodik

Kbzépiskolai Kémiaverseny I.a és I.b kategbria
Gyor, 1983. majus 6, Startszam: ;?F?;;i..,

Valassza ki a felsorolt.anyagok, vagy tulajdonsagok kdzil a legnagyobb

és legkisebb értéket, s irja be a hozzatartozd jelet a jobboldali
prntozott helyekre [pz 1. Rérdésben elBjeles szamot, a tdbbiben veqgy-
jelet, képletet/:

legnagyobb legkisebb

1. A kvantumszamok lehetséges értékei
[alapédllapotu, 1étezd atomokra/

fokvantumszam :
magneses kvantumszam:

2. A K,Rb,Ti,N,F,T elek.ronegativitiasa :

3. A Ne, Axr, Ba, Cs, N-atomok el1s8d io-
nizacidés energidja :

4. A felsorolt atomok periddusos rend-
szerbell oszlopszdama:

c, P, Ni, Ca, Ag, Al :
5. A COy, NHB’ C2H4, 803 nolekulakban

a 0-kdtések szama 2

a w-k&tések szama :

a nemkdtd parcok szama :

a vegyértékszig 2

6. A gyémént, viz, metan, NaCl, Na
olvadaspontija :

A H

-~
s

5 COz, CH4, 02, levegd
q

e [fazonos allapotbhan/:

ﬁﬁgéaen Jazonos o és T/ 3

NaCl,

8. Azonos tomegszazalékos Ca(OH)Z,
NH,Br és Na,CO, oldatok
H3O+wkoncentréciéja z
molalitasa g

-

9. A nitrogén oxidacidszama a kovetkezd
vegyliletekben

N,O, N, H,6, NO

S v NoH, NH.

2 '3
10. A kén oxidacidszama a kdvetkezd
vegyliletekben

SClq, H28Q4, SO2, Na284 6/ Na28203
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11. valassza ki a CGHG’ Cco, CC14, NOz, H2F2, N20 nolekulak
k6zil azt, amelyik
koordinativ k&tést tartalmaz: ........... e B
delokalizalt w-kotést tartalmasz. b _ i
atommagjal egy sikot hatdroznak meg: ............. 3 ¢
apolaros molekula : Sy B
12. Valassza ki a szilérd NaQSO4, CuSO4, grafit,
gyémant, kén, vas ko&zil azt, amelyik e -
ionrécsos : ‘e g
vezetd D e e md m m B g/
. t/
szintelen : Thamenn . _
Van der Waals erdok hatnak benne: [ A B
13. Egészitse ki és jellemezze [sav-bazis, redoxi/ az alabbi
folyamatokat: _
/7 e
HF + H,O = . R - - - - ;  tipus: ... _
' v
— H . a3
803 + H20 = B o o ok .. tipuos b -
CL, +4H,0 = .. ... . tipus ]
14. Hanyszorosara nd a molekuldk széma 80 %-o0s bomlds esetén az
kbvetkezd folvamatckban? /[Szamot irjon lel/
2 HI = H, + I, . i
1
>
2 NHy &= N, + 3 H, K )
C.H. &= 3 C,H, B
15. A felirt képzddési egyenletekben a komponensek ald irtuk
kotésfelszakitdsi energidjukat. Adja meqg a jobholdali
vegyliletek képzBdéshdjétt
C12 + H2 = 2 HC1l; N2 b & HZ =2 NH?)
kotésfelszakitasi
energia (kJ/mol) 243 435 431 946 435 389
képzddéshd (kJ/mol) .
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Valassza ki a felsorolt tulajdonségok xadzitl a

nagvobbat és a

legkisebbet, s irja be a hozzatartozo vegylelst a jobboldall
tablazatbal

ERcTetctalan ol Uty |
1. A N,P,0,8,F,I atomok kézUl léte-
sithetd kovalens kdtések szama . R
2. A‘coz, NH3, C2H4f 803 m@lekuljnban
a 6-kdte 3 énd . 5 s

A TREOLBEZER LA

a nemkdtd parok yzimar L. S

3. A HZ' COz, cH

4 7
2

siiriisége fazonos allapo.van/: ; - . i

nyoméasa /azonos Y p és T/ g L ..

=)
L
.
.

t
-

4. Egyenld tdmegszazalékos Ca{OH) M
NH , Br és Na,CO5 oldatol
molalitasa 3 o ‘ s

+ T
H3O koncentriacioyas

n

A nitrogénatom oxidacidszama & foiivh
vegyliletekben

NZO’ NZH

NO TN N1 : . .
4 12 L\]()z 7 L.’,'L\ j‘) 7 n\!l:{ “ oo e

[
.

Az atlagos C-C kbtésrend a Zcluovolianban
- = L =\ =0 S B Tays beog r 1 3 Sh g
gyénant, réz-acecilid, butadion,

grafit, etilén - S e

7. A felsorolt elcktrddek ctandavdpobzncin

ot P SR E SR
h2/H , Cl /CL,, 4nf7n” , cufCa”™ . il

8. Azonos molalitasu hig rall, ©oni.or

e o L P P P
kénsav, ﬂiclq"olwdum~

Toaviasnont

RO g ~ 3 " o &

%, Az etdn, etilikleorid, motanol,

klorid, etanol forias
6. A monoklérbenzol, o-diklorbonzol,
p~diklérbenzol és m-d  lorbouzt.

aipdlmomertuma
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11. Szamozza meg ndvekvd saverdsseg 2hen a felsoroltakat!
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12, Soroljs be a

cerves veqgyliletcsoportokba a

kilmrro oo s
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l. Azonos tomegll ezlist— és rézlemeszt HAuCl4—oldatba tesziink,
Mindegyikre 1 mol aranyat cementdlunk.
Mennyivel valtozik a tomeglik?
Mi a két lemez tomegének kiillonbsége?
/Cu: 63,5  Ag: 108 Au: 197/

2. 1085 mg krigtélyos magnézium-jodidot 100 cm”-re oldunk; S
ebbél 10 cm’-t titrdalunk 0,010 mdlos KNnO4—oldatta1, savas
kbzegben. Igészitse ki a reakcidegyenletet és szdmitsa ki,
hogy hany kristélyvizet tartalmaz mdélonként a ggIZ, ha a

titrdldasra 10,00 cmD fogy?

KHnO4 + MgIZ + H2804 = K2804 + MgSO4 + MnSO4 + I, + Hy0

Osszetett miitrdgya hatdanyagal tomegi~-ban a kivetlezldk:
rogén 22%; Ffoszfor-pentaoxid: 3,64% és kdlium-oxid: 16,75%.
Hany tomeg% amménium-nitrdt, kalcium-diBidrogénfo

S
kélium-szulfdt alkotja a miitrdgydt? /N:1l4 P:31 Ca:d

(@)
2]
e
W]
O
~

4+ 40 mol% metdnt tartalmazd metdn-kénhidrogén gdzelegyet 273 K-781
409,5 K~-re melegluunk, ekkor térfogata - 41landdé nyomdson -
2,25-3z0rosére nd,

A kiinduldsi mdélok hdny %-a alakult 4t a

CH4<€) + 2 HZS(Q) ettt ng(g) + 4 Hy(g)

egyenlet szerint?



